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Патријарх Порфирије на Цвети: Господ нас 
позива на преображај и покајање

– Ево, праћен мноштвом људи Господ иде у свети град Јерусалим и то иде на 
магарету, хотећи да покаже да Његово царство није одавде, него да је то 
царство Божје, да је царство Његово царство одозго и оно силази међу нас да 
бисмо ми могли да постанемо грађани и житељи тог царства. Силази међу 
нас тако што је Господ постао све што ми јесмо, поистоветио се са нама у 
свему и по свему, осим у греху. Стога иде у Јерусалим да се са нама 
поистовети и у смрти, да би ту смрт разорио, да би уништио највећег и 
последњег нашег непријатеља, да би нам даровао живот вечни загрливши 
нас и чинећи да ми будемо део Његовог тела, део Његове Цркве, чинећи нас 
да будемо део Његовог Царства – део је литургијске беседе Његове Светости 
Патријарха српског г. Порфирија, одржане на Цвети у заветном храму српског 
народа на Врачару.

– Господ улази на магарету смирено у Јерусалим и тиме се још једанпут 
сукобљава са логиком која се споља држи закона, која се споља држи 
заповести, која споља испуњава вољу Божју, а изнутра остаје непреображена, 
остаје горда, самољубива и лицемерна. То је фарисејска вера и фарисејска 
побожност. У основи, у питању је лицемерје и самољубље. Фарисеји су, дакле, 



они који заузимају високе позиције у највишем слоју вере, против Христа, 
против Господа, јер се Он не уклапа у њихов концепт. Погрешно су разумели. 
Он долази да бисмо се ми уклопили у Његов концепт, да бисмо ми ушли у 
Његов загрљај, у Његово наручје, да бисмо се ми проширили, а не због тога 
да бисмо ми Њега сузили и правили Га по својој слици и прилици и по својој 
логици. Он се не уклапа у њихову идеологију, браћо и сестре, и то је оно чега 
и ми данас треба да се чувамо, да нам вера не постане идеологија, да не 
мислимо да је то оруђе којим треба да улазимо у различите просторе и 
контексте и да, сузивши веру на меру идеологије, мислимо да можемо да 
решавамо собом и из себе вером као оруђем питања од овог света – нагласио 
је Патријарх српски г. Порфирије чију беседу у целости можете прочитати 
ОВДЕ.

Његовој Светости Патријарху су саслуживали: Преосвећени викарни Епископ 
новобрдски г. Иларион; јереј Немања Калем, протојереји-ставрофори Радивоје 
Панић и Димитрије Касапис; протојереји Јован Марков, Предраг Докић, Ненад 
Јовановић, Драган Шовљански и Бранислав Кличковић; јереји Немања Калем, 
Мирослав Васић и Далибор Стојадиновић; протођакони Драган Радић, 
Радомир Врућинић и Младен Ковачевић; ђакони Василије Перић, Лазар Ристић 
и Владимир Јовић.

 

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//16277.sve-sto-cinimo-i-jesmo-proveravajmo-hristom.html




































































spc.rs

 

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//16278.patrijarh-porfirije-na-cveti-gospod-nas-poziva-na-preobrazaj-i-pokajanje.html#

